
Vstupte do světa  
chytrého vytápění s aplikací MiGo Link
Chytré vytápění vašeho domova je s aplikací MiGo Link opravu snadné.
Kontrolujte aktuální teplotu přímo v telefonu nebo si nastavte a optimalizujte svůj systém vytápění dle svých 
preferencí. Můžete si tak užívat pohodlí a zároveň mít přehled o skutečné spotřebě energie.



Vaše mobilní zařízení jako správce vašeho pohodlí – to je dokonalá shoda
Díky nové aplikaci MiGo Link je ovládání vašeho zařízení chytřejší, rychlejší, intuitivnější a  uživatelsky přívětivější.  Nová úroveň 
pohodlí, díky které si svůj kotel nebo tepelné čerpadlo zamilujete.

Není to jen aplikace – je to chytrý způsob, jak si užít svůj domov

Větší pohodlí
Vždy ta správná teplota: dejte vědět svému systému 
vytápění, kdy přijdete domů – a doma bude vždy 
ideální teplota. Nebo nastavte pokojovou teplotu ručně 
v aplikaci, kdykoli a kdekoli budete chtít. 

Vždy na Vaší straně
Rychlejší servis, méně stresu: ve světě MiGo Link je 
vše propojeno. To znamená, že servisní technik může 
v případě potřeby na dálku rychle zkontrolovat stav 
vašeho spotřebiče a rychle se postarat o jakékoli 
problémy.

Nižší spotřeba
Proč vytápět dům, když je prázdný? MiGo Link šetří 
energii, když jste pryč, zajistí ideální teplotu, když se 
vrátíte. Navíc vám zobrazí přehled spotřeby, abyste viděli 
možný potenciál pro ještě větší úspory.

Připravený na budoucnost
MiGo Link není jen aplikace, díky které je ovládání 
vytápění pohodlnější. Je to chytrý systém, který se 
neustále zlepšuje a rozšiřuje. Časté aktualizace přidají 
další užitečné funkce a chytré nápady, díky kterým bude 
váš domov ještě pohodlnější, udržitelnější a efektivnější!

Vyberte si ideální doplněk své chytré domácnosti

Chytrý regulátor - MiGo Select SRT 51 f
S  bránou SR 940 f MiGo Link a  bezdrátovým prostorovým 
regulátorem SRT 51 f MiGo Select lze ovládat kotel s  jedním 
topným okruhem a  přípravou teplé vody. Údaje o  počasí jsou 
získávány z internetu.

Chytrá regulace - MiPro Sense SRC 720 (R)
S bránou  SR 940 f MiGo Link a ekvitermní regulací SRC 720 (R) 
MiPro Sense lze ovládat kotel nebo tepelné čerpadlo s  jedním 
topným okruhem a  přípravou teplé vody (Pomocí modulu RED5 
docílíte rozšíření až pro 3 topné okruhy). Venkovní teplota je 
měřena venkovním čidlem.
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